

中華民國四十一年九月三日 (星期三) 新聞紙第拾四卷第百〇九號

大漢公報

孔子紀元二千五百零三年 夏曆歲次壬辰年七月十五日

本報價目表 (零售每份七仙)

每月	四元五角	半年	二十六元
每季	八元二角	全年	四十八元
零售	每份七仙		

廣告刊例：第一版每行一元，第二版每行八角，第三版每行六角，第四版每行四角。長期刊登另有優待。

英工聯會一致抨擊 南非種族歧視政策

要求邱卓爾首相干涉調停 南非歧視黑人之不人道舉動

英國肯德爾馬特特、三日加拿大社電、英國強大之職工聯會、現時在此間舉行年度大會、出席參加之代表達九百人、代表英工人八百萬、本日該會通過、一致抨擊南非種族歧視政策、決議呈請職工聯會之執行委員會、向南非米蘭首相、致最強烈之抗議、同時要求首相邱卓爾、調停止息南非之歧視種族政策、並請南非政府、釋放為抗拒種族政策而被捕之南非工會領袖。

英職工聯會指米蘭之種族歧視政策、完全違反聯合國人民公約之宗旨、而南非之米蘭首相、以與最近對彼之種族政策、予以不斷抨擊、彼亦以退出自治領聯邦宣言、獨立以爲威脅、按南非現境爲自治領聯邦之宣言、米蘭謂與英論若不即減少對彼之抨擊、南非將退出自治領聯邦、宣言獨立云。

北韓電工部長逝世

東京二日聯合社電、北韓電工部長金養生(譯音)逝世、據謂該部長於昨日在平壤中區、因心臟病發作而逝世、其遺體已於昨日運往平壤、安葬於平壤之革命烈士公墓。

西貢法軍械庫爆炸

越南、西貢二日聯合社電、西貢法軍械庫、昨突然發生爆炸、據稱有一人被炸斃、七人受傷、汽油數百桶被炸燬、法軍當局、疑此次該軍械庫爆炸、是越共破壞行動云。

英黃金及美元恐慌 遠低於危險點下

英京倫敦三日聯合社電、據英國財政部報告、謂英國及英屬區黃金、及美元準備金、於八月份內、雖獲得美國四千五百萬元之軍事援助、但仍外流四千四百萬元、使英國及英屬區、現有之全部黃金及美元準備金存額、低跌至十六萬萬七千二百萬元之數、此數實遠低於財政部認爲危險點——二拾萬萬之水準云。

美海軍機羣 大炸共煤油場

高麗漢城三日合衆社電、美海軍機羣、昨星期一一分從「伊色斯號」(博沙號)及「片市頓號」等戰艦航空母艦起飛、炸毀西伯利亞邊境、僅八英里之韓共煤油場壹處、該處之煤油庫及貯煤庫亦均被炸中、其貯油庫及貯煤庫亦均被炸中、全爲海軍機出動最大之一次。

其他之航空母艦飛機、又炸距離西伯利亞邊境三拾英里之茂山、該處之煉鐵廠及製輕氣廠百分之七十、軍營四座全燬、電壓機廠及

一韓僑民要求澳洲 賠款二百萬日元

日本吳港三日合衆社電、一高麗僑民、昨向吳港地方法院、控告澳洲政府、要求賠款二百萬日元(約合美金五千五百元)、因該高麗僑民、有一六歲兒子、於七月三十日、爲一澳洲兵駕一輛吉普車撞斃、控告者、並要求法院、將該澳洲兵扣留云。

埃及展開 反貪污大運動

埃及首都開羅二日合衆社電、埃及首相馬哈迪、現已組織兩個委員會、展開反貪污大運動、實行清算及調查政府中之貪污、受賄及非法發財致富之官員、同時在埃及及擁有相當勢力之魏夫特黨、亦進行清算黨內之貪污份子、將九名黨員革除黨籍、其中有三名曾充任內閣者、爲魏夫特黨特黨執政埃及之時代、爲埃及政府最腐敗者。

馬哈迪首相現時所組織之兩個委員會、壹個爲專事調查及嚴罰貪污腐敗之官員者、另壹個爲負責辦理及檢查各官員之報告者、因埃及政府、現下令各官員將彼等之收入、向政府報告、如彼等做官後之收入增加、必須向該委員會解釋、凡一九三九年退職後之官員、及官員之妻子、亦在受清算之列云。

美議員視察遠東軍事 開羅稱美將援助 埃及開拓沙漠荒地

東京二日聯合社電、美國國會議員十一名、昨從美國飛抵此間、作兩週視察遠東軍事設備云。

埃及首都開羅三日聯合社電、開羅各報本日登載消息、謂埃及首相馬哈迪、對陸軍軍官稱、美國現已保證、決以杜魯門總統之四項計劃援助埃及、以開拓埃及荒涼之沙漠、及使埃及趨於工業化、查埃及約有三百萬英畝不毛沙漠之地、埃及

日本戰爭罪犯 將能參加選舉

東京三日聯合社電、日本司法部長宣佈、日本將准世界第二次大戰之日本戰爭罪犯七十九名、於十月十日參加選舉、但司法部聲明、如受刑未滿之戰爭罪犯、將來獲選時、政府將不能釋放彼等出任獲選之職云。

達權社長紅照錄

洪政者、本社定期九月六日(星期六)下午八時半、在本社禮堂、召開月會、向衆報告洪門各級機關經濟狀況、兼有重要事多宗、並宜討論、仰各男女社員屆時、依時到會、共同商討、以列進行、爲盼此佈

雲埠達權社社預啟
中華民國四十一年 九月三日

房東擬求政府放棄 取締分宅計劃

雲埠吉市僑區房東、擬今日齊集市政府請願、要求政府放棄其取締非法分宅之計劃

上次大戰之後、本埠有許多屋主、未經政府許可、私自設置分宅、所以除非法分宅外、私自設置分宅、實行修訂現在之住宅區規則、否則此種非法分宅、有被拆除之危險、反對現在之規則最激烈者、爲吉市僑區房東、他們爲此事已經組織僑區房東會、申請政府勿厲個吉市僑區之規則、該會秘書爲那那順夫人、伊昨日曾發表談話、謂如果政府決定取締此種分宅、則本會申請政府、簡直完全無效、政府何以不依從大多數人之意見呢、如果政府果然實行取締此種分宅、則政府將如何安排此種房客呢、政府擬將他們趕出街嗎、

加美人於勞動節 意外死亡人數

據加拿大社調查、截至今晨爲止、加拿大人、今年在勞動節假期內、死于非命者共七十人、而另外有四人失踪、因撞車而死亡者共三十七人、溺斃者十九人、而因爲其他各種原因而死亡者共拾四人、今年死亡人數、比較前年多十七人、去年因撞車而死亡者共三十一人、被溺死者十四人云。

衛生部派三人來雲 研究對付毒藥業

奧太瓦、式日省報消息、據中加衛生部長馬丁稱、本部擬於本月內、派精神健康科長笠強醫生、及內、派精神健康科長笠強醫生、及卡蘭、赴雲埠與各團體研究如何對付毒藥業之私賣毒品事業、據馬丁謂本部極注意此問題、笠強醫生及卡蘭、對於美國之販毒問題、及美國在干特基省勒威頓、及威士省福活市場之公立戒煙醫院內部情形頗熟悉、笠強醫生對於整個煙毒問題、富有經驗、

加當局向來對於卑詩省之販毒問題與如何處理、及普及慈善會之主張、均不肯討論、但熟識內部情形者、相信中央政府將頒佈新法令、以對付此問題、該三人此行、是與該省前任檢察長威爾遜、在普濟慈善會報告書所提出之辦法、曾表示重視、但的確不滿意勒威頓戒煙院之成績、而認爲收效而論、不值所爲、同時當局對於普濟慈善會之主張、亦不贊成、其理由爲政府此舉、不但無濟于事、反而增加一個販毒機關、雲埠具有經驗之禁煙官員、認

美澳新軍要定期 在檀開首次會議

檀香山二日統帥社電、昨據美太平洋洋隊司令佛佛上將稱、美澳新軍理事會、定於今年九月廿二日在檀香山召開首次會議、計到如何應付侵略者、美國首席代表爲佛佛上將、澳洲首席代表爲澳洲參謀委員會主席魯維路中將、新西蘭首席代表爲新西蘭參謀部長珍始利少將。

二百韓戰加軍將歸來

昨據加拿大軍部報告稱、韓戰加軍二百一十名、明日乘美國海軍運兵船加斐將軍號、抵舍略云。

保留分宅問題 俟市參議院討論

雲埠市參議院擬組織特別委員會、擬法解決查家住宅區之分宅問題、

紅髮模特兒 被控爲娼窟主

紐約美聯社訊、紅髮模特兒一名、被控爲上流社會夜度費五百元之娼窟之主婦、而製造假生油商富翁之繼承人周克奇三世、則爲該娼窟之娼窟顧客、該婦名伊烈卡絲提露、自認清白、具保四千五百元釋放、定期於六月六日受審。

承辦假生油商財產三百萬元之周克奇三世、昨日被控強姦女子當娼、並使用娼女之夜度費之罪。

加美人於勞動節 意外死亡人數

據加拿大社調查、截至今晨爲止、加拿大人、今年在勞動節假期內、死于非命者共七十人、而另外有四人失踪、因撞車而死亡者共三十七人、溺斃者十九人、而因爲其他各種原因而死亡者共拾四人、今年死亡人數、比較前年多十七人、去年因撞車而死亡者共三十一人、被溺死者十四人云。

衛生部派三人來雲 研究對付毒藥業

奧太瓦、式日省報消息、據中加衛生部長馬丁稱、本部擬於本月內、派精神健康科長笠強醫生、及內、派精神健康科長笠強醫生、及卡蘭、赴雲埠與各團體研究如何對付毒藥業之私賣毒品事業、據馬丁謂本部極注意此問題、笠強醫生及卡蘭、對於美國之販毒問題、及美國在干特基省勒威頓、及威士省福活市場之公立戒煙醫院內部情形頗熟悉、笠強醫生對於整個煙毒問題、富有經驗、

加當局向來對於卑詩省之販毒問題與如何處理、及普及慈善會之主張、均不肯討論、但熟識內部情形者、相信中央政府將頒佈新法令、以對付此問題、該三人此行、是與該省前任檢察長威爾遜、在普濟慈善會報告書所提出之辦法、曾表示重視、但的確不滿意勒威頓戒煙院之成績、而認爲收效而論、不值所爲、同時當局對於普濟慈善會之主張、亦不贊成、其理由爲政府此舉、不但無濟于事、反而增加一個販毒機關、雲埠具有經驗之禁煙官員、認

美澳新軍要定期 在檀開首次會議

檀香山二日統帥社電、昨據美太平洋洋隊司令佛佛上將稱、美澳新軍理事會、定於今年九月廿二日在檀香山召開首次會議、計到如何應付侵略者、美國首席代表爲佛佛上將、澳洲首席代表爲澳洲參謀委員會主席魯維路中將、新西蘭首席代表爲新西蘭參謀部長珍始利少將。

二百韓戰加軍將歸來

昨據加拿大軍部報告稱、韓戰加軍二百一十名、明日乘美國海軍運兵船加斐將軍號、抵舍略云。

保留分宅問題 俟市參議院討論

雲埠市參議院擬組織特別委員會、擬法解決查家住宅區之分宅問題、

紅髮模特兒 被控爲娼窟主

紐約美聯社訊、紅髮模特兒一名、被控爲上流社會夜度費五百元之娼窟之主婦、而製造假生油商富翁之繼承人周克奇三世、則爲該娼窟之娼窟顧客、該婦名伊烈卡絲提露、自認清白、具保四千五百元釋放、定期於六月六日受審。

承辦假生油商財產三百萬元之周克奇三世、昨日被控強姦女子當娼、並使用娼女之夜度費之罪。

引起種種反感 韓戰不和

紐約聯合二日合衆社電、聯合國秘書長伊頓、昨晚將其大會週年報告書遞交聯合國、其報告書稱、韓戰和談仍無結果、已引起種種反感、但假設和談成功、大概能足以現在之戰線爲休戰線、則是必爲各國熱烈贊同、以前之反感與失望、大部份可以即立瓦解、據伊頓稱、聯合國幾乎爲全世界公認爲維持世界和平主要機構、但各國有公認聯合國目前不能保持世界和平之唯一或主要工具之趨勢云。

在板夫懇親 美聯省煤油委會

亞百板夫、三日加拿大社電、美國聯省煤油委員會、今年初次在加拿大板夫溫泉旅館懇親會、該會主席爲亞百板夫、亞百板夫、昨昨日致開幕詞時、謂現代之戰事、全憑煤油與煤氣以取勝、所以加拿大新近大規模發展本國油礦及煤氣、與美國煤油業、對於美國國防計劃極重要、而在緊急時期、兩國之國防計劃將化爲烏有、而遇大戰爆發、則兩國爲互相自衛計、將再次合併兩國之資源。

亞百板夫、保存本省煤油與煤氣之政策、據彼稱、雖有些美國人、對於兩省所設立之機關、以保存本省之煤油與煤氣、略表妒忌之意云。

組成給衣同業會 紐約華僑

紐約訊、紐約華僑同業會、經數次召集大會商議後、已於本年八月廿四日、正式成立、其臨時會所、在堅尼路一百九十六號之樓上、茲將該會選定之委員七名、開列於後、雷卓華、伍兆銘、李閃鴻、黎輝、鍾延鎮、倪春、陳明顯、及候補員二名、周達、鍾華、該會宗旨、爲使華僑衣機有互助裨益、相信今後必可促進華僑衣機之事業。

天氣報告

總天文台報告稱、雲哥學今明日天氣晴涼、吹西北風、今日最低及最高溫度爲四拾八度及六拾七度、明日最高溫度爲六拾八度云。